STEEL BIKE
STARFIGHTER

.. Istruzioni per il montaggio
m Fitting instructions

M Montageanleitung

I nstructions de montage
ﬂ Instrucciones de montaje
m Montage-instructies
Instrucdes de Montagem
S | Monteringsanvisning
T Asennusohje

[T Paigaldusjuhend
Stiprinasanas instrukcija
Pritvirtinimo instrukcijos
| PL | Instrukcja montazu

KX ViHcTpykumm no yctaHoBke
<3 Nivod na montaz

@ Navod na montaz

KX} Navodila za pritrjevanje
TN Uputa za sastavljanje
BT A felszerelés modja

KTl 06nyiec ouvappoldynonc
Y4 Monteringsvejledning
m Instructiuni de montare
m Uydurma talimat

| N | Monteringsveiledning
gy HEEIEE

Jonodl ol

2



KB Kombonesmes (s xommacre) Q. Q. K0 Sonacme uneru (0 aopocy) o Q| <&
3 2
1 700005800000
17 2
1 / T | 700003200000
8 1 | 700003100000
6 9 1 | 700006900000
1 10 . = 1 | 700002200000
17 T p——
1 12 © 1| sonorssoonco
1 13 VD 2 | 700006000000
1 14 D 4
Qumo M6x35 4
1 23 M6 4 | 700001800000
2 6x18 4
2 00— Mex95 |4
2 15 5mm T | 700025000000
2 16 @ ) E—
6 17 [% 2 | 700006200000
2 18 = 4 | 700002600000
4 19| ==S~25MT | 1 | 00000
1 20 — 3| oonossoconn
I P ) 1| oo
i 23 Mé 1
| 27 & ve 6
9 24 6x12 19
25 uumo M6x40 7 | oo00e100001
2 26 Qo M6x14 4
23 M6 7 11 30 M6x40 2
24 = 6x12 17 19 37 M6x45 4
25 @mm M6Ex40 5 7 33 6x18 15
26 @ M6x14 2 4 34 2| 700007000000
27 © me 8 8 35 2 | s
28 O—— M6x45 2 2
29 0— m6x35 2 2
30 M6x40 2 2
31 M6x45 2 2
32 T 2 2
33 = 6x18 9 15







" . Q.
22 o 2
1 g 27 @ M6 2
. ﬁ o4 6x12 4
30 M6x40 2

29 0o— M6x35
24 6x12
27 & me
”

&5




. Q. N Q

A7 A7 | {2 e |
Ommp M6x45 2

— 27 & M6 4

L= 1 [1a 2

2| 28] o= wm6x45 |2

Gum  M6x40
= 6x12

M6 11
| — 6




2

5

5

7

9

@m M6x14
Gum  M6x40

6x12

@ M6




RED RED vELLow  RED RED  ygrLow
RED RED YELLOW Zé//? Emi
\

ﬁ YELLOW

G




B

NON METALLIC

=

NON METALLIC

B

NON METAILIC

e —,
—
—







N

]
)
9 A

S s
LSSV
S A X R 5D v N
QEQ,_,,\‘-»; F 45
\ V\ T*%"@’ 8

)
2

N




(@)] (®))
< 3 XY | X
W in S| @
S < = wm wm
o = =
-
o +
0
S ! . (@)} WU
3 - 7
e )= o | o
N~ o -
m : .
o
S < ™
= cl| o
: > \| Al e
< @.MH X T
S nO | mb
— L | L
e | D
gl e
nonl|lnn




©
©
2| =
S| 3
o 3
Q_I.IJ
Q
<
©
he]
S| o
®| Z
9]
L
V)
~
—
= | &
2>~
S| N
Ol o
<
m
o
<
o
| S
N
B o
21 2
S | ©
o | N
O | o
S
S
-

F.lli Menabo S.r.l.

Via 8 Marzo, 3
|- 42025 Cavriago (RE)
Tel. +39-0522/942840
Fax. +39-0522/942948

e-mail: info@flli-menabo.it
Web-site: www.flli-menabo.it
www.m-way.it



